
令和７年度第３回江南市民文化会館運営委員会に関する議事録 

 

●日 時  令和８年２月６日（金） 午後２時～午後３時 

 

●場 所  Home&nicoホール 特別会議室 

 

●出席者  出席委員 ８名 

岡田 和明  （名古屋経済大学）※委員長 

橋本 禎枝  （江南市文化協会）※副委員長 

  松本 梨枝  （市民公募） 

       伊神 眞一  （江南市民文化会館友の会） 

阿部 一郎  （江南商工会議所） 

       土井  紫  （江南市議会議員） 

       本多 弘樹  （副市長） 

       鐘江 亮介  （指定管理者） 

        

 

欠席委員 ２名 

蟹江 由恵  （教育委員） 

島倉 一将  （江南青年会議所） 
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議題（１）「委員長、副委員長の互選について」を議題といたします。 

 委員長、副委員長につきましては、江南市民文化会館運営委員会設置

要綱第３条第２項の規定により「委員の互選による」となっております。

どのような方法で互選を行ったらよいか皆さんにお諮りします。 

 

前委員長で名古屋経済大学地域連携センター長を務めている、岡田委

員に委員長をお願いしてはどうでしょうか。また、副委員長は委員長に

指名していただくという方法はいかがでしょうか。 

 

 ただ今、「岡田委員を委員長とする」との推薦がありました。また「副

委員長は委員長が指名する」とのご意見がありました。 

 委員の皆さん、いかがでしょうか。ご異議ございませんか。 

 

  【 異議なしの声あり 】 

 

 「異議なし」とのことですので、委員長は岡田委員に務めていただき

ます。よろしくお願いします。 

 では、岡田委員長は委員長席にお移りいただきまして、就任のご挨拶

をお願いします。 

 

  【 挨拶 】 

 

 ありがとうございました。 

 それでは、これ以後の議事の取り回しについては、江南市民文化会館

運営委員会設置要綱第５条第１項により岡田委員長にお願いします。 

 

それでは、副委員長の指名ですが、前回、副委員長を江南市文化協会

の「冨永」委員にお願いしておりましたので、「橋本」委員にお願いし

たいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

   【 異議なしの声あり 】 

 

「異議なし」とのことですので、副委員長は「橋本」委員に務めてい

ただきます。 

 

議題（２）令和７年度江南市民文化会館利用状況等報告について、指

定管理者から説明をお願いします。 
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・令和７年度江南市民文化会館利用状況等報告について説明 

 

 

利用料金の減免についての規定はありますか。 

 

 条例や規則では利用料金の減免についての規定はありません。 

 

 

 主催者事務室と楽屋事務室の使い方や違いについて教えてください。 

 

 主催者事務室は大ホールホワイエにあり、チケットの販売センターと

してだけでなく、スタッフ休憩場や荷物置きとしても利用されていま

す。楽屋事務室は大・小ホール通路奥の小さな部屋で主催者が主に利用

します。 

 

 議題（３）「令和７年度江南市民文化会館施設整備状況について」指

定管理者、生涯学習課と続けて説明をお願いします。 

 

・令和７年度４月～１２月までの修繕について説明 

 

 

・令和７年度の改修工事等について説明 

 

 

 正面出入口付近のピロティタイルに亀裂がありますが、修繕を実施す

る予定はありますか。 

  

 ５箇所ほど隆起や沈降していますが、１箇所あたり５０万円程の修繕

費がかかり、すべて修繕すると高額な修繕費となるため、現在は来館者

に危険が生じないよう施設担当者による簡易修繕をしています。 

来年度も空調や消防設備等の優先度の高い修繕を行う予定のため、ピ

ロティタイルを修繕する予定はありませんが、引き続き、危険が生じな

いよう簡易修繕で対応する予定です。 

 

空調機の基盤の耐用年数はどれくらいですか。 
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耐用年数は１０年過ぎると悪くなるといわれています。 

 

 

 大ホールホワイエの大きなガラス張りの窓の日差し対策について打

開策はありますか。 

 

 耐熱フィルムを張ると美観が損ない、熱によって剥がれてくるので、

費用に対して期待できる効果が薄いです。 

また、ブラインドも日よけにはなりますが、暑さ対策にはなりません

ので、スポットクーラーの設置で対策が出来ないか検討しています。 

 

 大・小ホールの電気容量の契約の関係で利用者の要望どおり使用した

場合、基本料金はどれくらい上がりますか。 

 

 現在の契約容量が３００Kw で、そこから５０Kw 契約容量が増えた場

合、基本料金が年間４０万円上がり、さらには使用量に応じた使用料金

が別途発生します。 

 現在、指定管理者が契約している電力会社とは他社と比較して安価で

契約できているため、基本料金の値上がりも安く抑えられていますが、

大・小ホール同時利用で最大の電力量で使用した場合、契約容量が１０

０Kw増えるため、基本料金が年間８０万円上がることも考えられます。

そこに使用料金が年間２００万円から３００万円増えると、年間で４０

０万円ほど電気料が増える見込みとなります。 

また、照明器具のＬＥＤ化でホール内の温度が改善することも考えら

れますが、初期費用の問題等が懸念されます。 

 

 大・小ホールを同時に利用する日はどれくらいありますか。また、駐

車場が埋まり、車を停めることができない日はありますか。 

 

 土日の大・小ホールの利用率は９割近くですが、イベントの時間帯が

ずれている場合は駐車場が埋まることはありません。利用が重なる場合

は駐車場が満車になることもあります。 

 

議題（４）「令和７年度江南市民文化会館自主文化事業経過報告につ

いて」指定管理者から説明をお願いします。 

 

・令和７年度自主文化事業経過報告について説明 
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 ファミリー劇場「クモばんばとぎんのくつした」の集客が少なかった

原因として、１０月の土日はイベントが多い時期だったことが考えられ

ますが、指定管理者として原因分析はしていますか。 

 

 事前確認では他市町での開催予定は無いとのことでしたが、他市町で

も同事業が開催されていたことが分かり、結果として参加者が分散した

ことが原因ではないか考えております。 

 

 ９月のイベントは暑さにより開催が難しく、１０月に変更していると

思いますので、開催時期が適切かどうか確認をし、開催日時を設定して

いただきたいです。 

 

かしこまりました。 

 

 

 江南お気楽寄席 冬の陣 金鯱ノ会で展示室のシャッターは開けた

ままでしたか。 

 

 展示室のシャッターは閉めて外から音が聞こえない状態でした。 

 

 

 議題（５）令和８年度江南市民文化会館自主文化事業について、指定

管理者から説明をお願いします。 

 

・令和８年度自主文化事業について説明 

 

 

 小学校アウトリーチの実施校は決まっていますか。 

 

 まだ決まっていません。今後、募集し決定します。 

 

 

 バイリンガルスピーチコンテストは、生涯学習課と共催で行う事業と

のことですが、他に共催事業はありますか。 

 

 生涯学習課との共催ではありませんが、バラエティ倶楽部、ファミリ

ー劇場、つながる！ひろがる！フェスティバルは共催事業です。 
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続きまして３．「その他」に移ります。 

（１）令和７年度 研修について、指定管理者から説明をお願いしま

す。 

 

・令和７年度 研修について説明 

 

 

以上をもちまして、本日の議題はすべて終了いたしましたが、他に何

かご意見はありませんか。 

 

 

それでは、他に報告、ご意見もないようですので、会議を終了いたし

ます。 

慎重審議、ご協力ありがとうございました。 

 

《令和７年度第３回江南市民文化会館運営委員会 終了》 

 


